3ananme Ne 3
Buvtuucnenue nesozmyuiénnoit sgpemepuoor HC3

ITocTanoBKa 3224 M MCXO/AHbIE JJAHHbIE
B kauecTBe MCXOAHBIX AAHHBIX CTYACHT MCIOJIB3YET JIEMEHThI OPOUTHI
a,ei,Q,w,M{ B MOMEHT BpeMEHU t;, BBIUUCJICHHbIE B 3agaHuu No 2.
TpeGyercs Ha 3agaHHBII MOMEHT BpeMeHH t =t; +3" BbrumcnuTH
MPSMOYTOJIbHBIE KOOPAWHATBI X,Y,Z W COCTaBJISIIOIIME CKOPOCTU X, Y, Z

HCKYCCTBCHHOI'O CIIYTHHKaA 3emiu.

AJITOPUTM BBIYUCICHUN

1. Beruucnsiem cpennee neuxenne NC3

— V&
n=-7=,

TJ€ /L - TEOUEHTPUYECKas IPABUTALIMOHHAS ITIOCTOSIHHAS.
2. BpruucisieM CpeaHIOK aHOMAJIMIO HA 3aJaHHbIM MOMEHT BPEMEHU ¢
M= M; +n(t —ty).
3. 3a7aBUIMCh TOYHOCTBKO BBIYHUCICHUM €, METOJOM IIOCJICI0BATEIbHBIX
NPUOIMHKEHUN BBIYUCIISIEM SKCHEHTPUUECKYHO aHOMAJIUIO
Ey =M + esinM,
E, =M + esinE,_q, k=1,2...,n.
Beruncnenus npekpainaem, koraa |E, — Ex_¢| < € = 0,0000001°.

3. BbruucnsieM HCTHHHYIO aHOMAJIUIO

esinE
9 = E + 2arctg (m)

5. BeruuciisieM aprymeHT WupOoThl
u=w+?J.

6. BrruucisieM reoeHTpUYECKOE pacCTOSIHUE 0 CITyTHUKA

_ a(1-¢?)
" 1+ecosd "

7. Beraucisiem npsiMOYyrOJIbHbIE KOOPAWHATEI CITyTHUKA

y | = r| sinQicosu + cosQsinucosi

<x> cosQcosu — sinflsinucosi
z sinusini
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8. BbrumciisieM cOCTaBIISIOIINE CKOPOCTH CIIYTHHUKA

X cosfcosu — sin{lsinucosi
y | = |=esind | sinQcosu + cosQsinucosi | +
A sinusini
—coslsinu — sinflcosucosi
\/g (1 + ecosV) | — sinQsinu + cosQcosucosi
cosusini

3aganue Ne 4

Buviyucnenue 3nemenmoe opoumel HC3 no koopounamam u cocmagiaiouium
cKopocmu

IHocTanoBKa 3a1a4M U MCXOAHBIC IaHHBIE
Ha MoOMeHT BpeMeHHU ¢ 3a7aHbl KOOPJAWHATHI X, ), Z U COCTABJSIOLINE
CKOpPOCTH X, Y, Z UCKYCCTBEHHOro cryTHUKa 3emuid. TpeOyeTcsi BBIYUCIHTD
3JIEMEHTBI OPOUTHI a, e, i, ) @, M Ha TOT )¢ MOMEHT BpeMeHU. B kadecTBe
MCXOJHBIX JAHHBIX CTYAEHT UCIOJb3YET PE3YJbTAThl, MOJYYECHHBIE B 3aJaHUU

No 3.

AJITOPUTM BBIYHCJICHU I
1. BrruncisieM NOCTOSIHHBIC IIIOMIAICH
€1 =YyZ— Yz,
Cy =XZ—XZ;
€3 = Xy — XY;
c=+/ct+cs+c3.

2. Beraucnsem GokaibHBIN TapamMeTp

p= P
U — TEOLICHTpUYECKas rpaBUTALlMOHHAS IIOCTOSIHHAS.

3. BbruucnsieM yroj HaKJIOHA INTIOCKOCTH OPOUTHI K IIJIOCKOCTH SKBATOpA
. Cc3
L= arccos (T)

4. C nomompo hopmyi

c1 .,
csini’

sin{) =
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